

Τον κώδωνα του κινδύνου κρούει ο φιλανθρωπικός οργανισμός Salvation Army



Την σκληρή πραγματικότητα της κατάστασης που επικρατεί σε πολλές οικογένειες των κατώτερων λαϊκών στρωμάτων, αποκάλυψε χθες ο φιλανθρωπικός οργανισμός Salvation Army. Ο εν λόγω οργανισμός υποστηρίζει ότι το 45% των οικογενειών που καταφεύγουν στο Salvation Army για βοήθεια, υποχρεώνονται να πουλήσουν προσωπικά τους αντικείμενα σε εναεχυροδανεισπρία, για να εξασφαλίσουν τα βασικά καταναλωτικά αγαθά. Σχεδόν το 30% των ατόμων που ζητούν βοήθεια από το Salvation Army, δεν έχουν την δυνατότητα αγοράς έστω και ενός γεύματος την ημέρα, ενώ το 25% βυθίζονται όλο και περισσότερο στα χρέη.

Έρευνα που διενήργησε ο φιλανθρωπικός οργανισμός σε δείγμα 1700 ατόμων που έχουν ζητήσει τη βοήθειά του, αποκαλύπτει ότι περί-

που το 50% αντιμετωπίζουν τεράστιες δυσκολίες στην εξασφάλιση των βασικών αγαθών για τα παιδιά τους.

«Το άσχημο είναι ότι έχει αρχίσει να δημιουργείται στην κοινωνία μας μια νέα κατηγορία, αυτή των αποκλεισμένων οικογενειών. Πολλά παιδιά αποφεύγουν να πηγαίνουν σε πάρτι γενεθλίων που τα έχουν προσκαλέσει, επειδή δεν μπορούν να αγοράσουν δώρο ή επειδή δεν έχουν καλά ρούχα να φορέσουν», τόνισε ο εκπρόσωπος του Salvation Army, Andrew Craib και συνέχισε: «Το 36% των ερωτηθέντων είπαν ότι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να πληρώσουν τα σχολικά έξοδα των παιδιών τους για εκδρομές και άλλες εκδηλώσεις».

Να σημειωθεί ότι ο επίσηος έρανος του Salvation Army θα γίνει αυτό το Σάββατοκύριακο, 19 και 20 Μαΐου, με στόχο τη συγκεντρώνση \$81,5 εκ.



Η Γενική Εισαγγελέας, Νικόλα Ρόξον

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ, ΝΙΚΟΛΑ ΡΟΞΟΝ

Ορατός ο κίνδυνος τρομοκρατικής επίθεσης στην Αυστραλία

Την άποψη ότι η Αυστραλία οφείλει να βρίσκεται σε πλήρη επιφυλακή για τυχόν τρομοκρατικό κτύπημα, εξέφρασε η Γενική Εισαγγελέας της χώρας, Νικόλα Ρόξον, σχολιάζοντας το αποτυχημένο σχέδιο τρομοκρατικής οργάνωσης να αναπνέξει στον αέρα αεροσκάφος που θα πραγματοποιούσε πτήση στις Ηνωμένες Πολιτείες. Όπως αποκάλυψαν οι μυστικές υπηρεσίες των ΗΠΑ, τον προηγούμενο μήνα το «παράρτημα» της Αλ-Κάιντα στην Υεμένη σχεδίαζε μια θεαματική επίθεση στην Αμερική. Είχαν σχεδιάσει τα πάντα: Η βόμβα

ήταν αδύνατο να ανιχνευθεί αφού δεν περιείχε κανένα στοιχείο μετάλλου και το αεροπλάνο θα έσκαγε στον εναέριο χώρο της Αμερικής σκορπώντας τον θάνατο σε γη και αέρα.

Ο επίδοξος κομιστής-ταλιμπάν-καμικάζι που θα έκρυβε τη βόμβα στα εσώρουκά του, ήταν πράκτορας της CIA. Ως εκ τούτου η επίθεση ήταν καταδικασμένη να αποτύχει... Η συγκεκριμένη μη επιτυχής επίθεση της Αλ-Κάιντα έρχεται να προστεθεί στον ήδη μακρύ κατάλογο των αποτυχημένων προσπαθειών της τρομοκρατικής οργάνωσης να επιτύχει ένα

δυνατό κτύπημα ενάντια στην Αμερική. Η κα Ρόξον τόνισε ότι η Αυστραλία, οφείλει να συνεχίσει να λαμβάνει αυξημένα μέτρα ασφαλείας για να αποτρέψει τυχόν τρομοκρατικό κτύπημα στην χώρα. «Το γεγονός ότι η Αλ-Κάιντα έχει αναπτύξει μια νέα τεχνολογία με βόμβες που δεν μπορούν να ανιχνευθούν, μας υποχρεώνει να επαγρυπνούμε εφόσον απειλείται η εθνική μας ασφάλεια. Και φυσικά θα πρέπει να αναπτύξουμε από τη δικιά μας πλευρά την τεχνολογία που θα αποτρέψει τέτοιου είδους κτυπήματα από τρομοκρατικές οργανώσεις», τόνισε η κα Ρόξον.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ

Οι Αυστραλοί προτιμούν το διαδίκτυο από τον γιατρό τους

Στην πλειονότητά τους οι Αυστραλοί προτιμούν να ενημερώνονται σε θέματα υγείας από το διαδίκτυο, παρά από τον οικογενειακό τους γιατρό, σύμφωνα με νέα έρευνα που διενήργησε ο οργανισμός Epilepsy Action Australia. Συγκεκριμένα, το 37% των ερωτηθέντων είπαν ότι προτιμούν να επισκέπτονται τον οικογενειακό τους γιατρό όταν θέλουν να ενημερωθούν για κάποιο πρόβλημα υγείας που τους απασχολεί.

Το 62% όμως είπαν ότι προτιμούν να ενημερώνονται από το διαδίκτυο. Η Γενική Διευθύντρια του εν λόγω οργανισμού, Κάρολ Άιρλαντ, τόνισε ότι τα αποτελέσματα της έρευνας οδήγησαν στην απόφασή της να δημιουργηθεί ειδική ιστοσελίδα στο διαδίκτυο, η οποία θα ενημερώνει το κοινό για την επιληψία. «Πολλά άτομα που ζουν



στην επαρχία και πάσχουν από επιληψία, δεν έχουν την απαραίτητη ιατρική υποστήριξη. Κατά συνέπεια μέσα από τη νέα

ιστοσελίδα μας θα μπορούν να ενημερώνονται πλήρως σε θέματα που αφορούν στην ασθένεια», τόνισε η κα Άιρλαντ.



Burwood
heritage • progress • pride



Ένα ασφαλέστερο Burwood

Ως Δήμαρχος του Burwood, γνωρίζω πόσο σημαντικό είναι για τους κατοίκους της περιοχής να νιώθουν ασφαλείς κατά τις εξόδους τους σε εστιατόρια ή για ψώνια στα καταστήματα στο Town Centre, ώστε η περιοχή να συνεχίσει να είναι ελκυστική σε όσους θέλουν να ζήσουν ή να εργαστούν σ' αυτήν. Πρόσφατα έγραψα στον αστυνομικό σταθμό του Burwood ζητώντας κοινή συνάντηση με ανώτατα στελέχη του νόμου, με τον Γενικό Διευθυντή της Δημαρχίας του Burwood και με εκπροσώπους της Υπηρεσίας Κοινωνικής Ασφάλειας, για να συζητήσουμε το πρόβλημα - που έχει έρθει στην αντίληψή μου -, της έξαρσης περιστατικών απαράδεκτων συμπεριφορών από άτομα, κυρίως τις βραδινές ώρες, στο Town Centre. Έχουμε εξακριβώσει ότι συμβαίνουν περιστατικά πληθιότητας και ανυποταξίας που επηρεάζουν αρνητικά την ψυχαγωγία κατοίκων του Burwood που πάνε εκεί για να δειπνήσουν ή για να κάνουν τα ψώνια τους. Ενώ η Δημαρχία του Burwood υπόσχεται ότι θα κάνει ότι είναι δυνατόν για να σταματήσει αυτή την απαράδεκτη συμπεριφορά, θα ήθελα να ενθαρρύνω κατοίκους της περιοχής να αναλάβουν ενεργό ρόλο στην βελτίωση της ασφάλειας και της ενημέρωσης των κατοίκων της περιοχής, με το να γίνουν μέλη της Επιτροπής Ασφάλειας του Burwood. Η Επιτροπή αυτή ζητά από κατοίκους του Burwood να την ενισχύσουν με ιδέες και πρωτοβουλίες που θα ωφελίσουν την περιοχή. Αν θέλετε να γίνετε μέλος της Επιτροπής, παρακαλώ επικοινωνήστε με το γραφείο του Δημάρχου στο 9911 9916. Προσβλέπω στη στενή συνεργασία μας ως κοινωνία, ώστε ο Δήμος του Burwood να εξασφαλίσει τα υψηλά επίπεδα ασφαλείας που αξίζουν στην περιοχή μας.

Το όραμα του 2012 - 2013

Αυτό τον μήνα, απευθύνω ανοικτή πρόσκληση στους κατοίκους της περιοχής να επιθεωρήσουν το Σχέδιο Λειτουργίας, Προϋπολογισμού, Προγραμματισμού Εσόδων και το Χρονοδιάγραμμα Τελών και Χρεών για το οικονομικό έτος 2012 - 2013 που εκτίθενται στους χώρους της Δημαρχίας, στη Βιβλιοθήκη του Burwood και στην ιστοσελίδα μας.

Δίνοντας έμφαση σε ένα 20ετές σχέδιο Κοινωνικής Στρατηγικής, Burwood 2030, στο οικονομικό έτος 2012 - 2013 θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε ώστε να μην έχουμε χρέη και να συνεχίσουμε μεγάλα έργα που κρίνονται αναγκαία στην περιοχή μας, συμπεριλαμβανομένου και του νέου κολ Woodstock Community Centre, της ανακαίνισης του Enfield Aquatic Centre, της ανάπτυξης του χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων της νέας Βιβλιοθήκης επί της Conder Street και την έναρξη του έργου στο Wangal Park. Αυτός ο προϋπολογισμός περιλαμβάνει \$15 εκατομμύρια για την αγορά ακινήτων και επενδύσεις σε νέα έργα, αλλά και την κατασκευή ή βελτίωση νέων πεζόδρομων και δρόμων, καθώς επίσης και την βελτίωση κοινωνικών υπηρεσιών που κάνουν τους κατοίκους να νιώθουν υπερήφανοι για την περιοχή τους.